Radiogruppen Knivsbjerg
Referat af generalforsamling d. 1.- 11.- 2013 på Agerskov Kro.

Dirigent:  OZ1GO  Klint Jørgensen.

Refrerent: OZ1IKW  Niels Krogh Hansen.

Beretning:  Et problemfrit år, hvor alt vort grej har fungeret perfekt.   En enkelt alarm (om natten), hvor aircondition-anlægget svigtede  (alarmen viser sit værd).    ELTRA har ordnet anlægget.   Nyt PA-trin til 2 meter anskaffet (BEKO HLV 300), men endnu ikke  opsat  -  erstatter ERMES-trinet, som p.t. kører stabilt med 100 W output.    70 cm. repeateren udsat for udefinerbar, tidvis støj.    ELTRA har fjernet de store paraboler på masten.    Radio Mojn og andre har opsat flere antenner.    Vi har reserveudstyr til begge repeatere i tilfælde af nedbrud.    Salg af effekter på bl. a. Agerskov Marked har givet godt med penge i kassen i år    Beretning enstemmig godkendt
Repeaternes stand og fremtid:  2-meter repeateren kører meget stabilt og stadig med det gamle ERMES  PA-trin og 100 watt.   70 cm. repeateren stadig den gamle station og kører OK  (reserve station haves).  Ikke behov for nye indkøb nu, men på sigt forventes en betydelig udgift til nye filtre til 2 meter repeateren.  Antennerne har modstået den kraftige storm d. 29/11.  Enstemmig godkendt efter opklarende spørgsmål.
Regnskab:  Forelagt af kasserer  OZ1IKW.    Et økonomisk godt år uden uforudsete udgifter og med pæne ekstra indtægter.  Kontingent fra 77 medlemmer.    Indtægter på i alt 20.917 kr.   Udgifter på 9.202 kr.    Overskud på 11.715 kr.   Status udviser bank-og kassebeholdning på 41.847 kr.    Kontingent foreslås uændret næste år.    Regnskab enstemmig  godkendt.

Indkomne forslag:   Bestyrelsen accepterede behandling af mundtligt fremsat forslag fra OZ5JAN  -  fremsat umiddelbart før mødet.     Forslag:   70 cm. repeateren nedlægges som analog repeater og ombygges til D-star repeater ved foreningens foranstaltning.  Repeateren bliver ikke meget brugt, og Sydjylland mangler en repeater til D-star aktivitet.

Foreningens vedtægter lyder:  Formål: At vedligeholde og drive VHF og UHF repeaterne  på Store Borgbjerg ved Knivsbjerg, og andre tiltag i forbindelse med amatørradio.

Bestyrelsens flertalsindstilling var, at man følte sig forpligtet til at videreføre UHF repeateren som analog  repeater, der kunne bruges af alle med grundudstyr til 70 cm.  Repeaterens analogfrekvens var ikke velegnet til D-star drift.   

Bestyrelsen tilkendegav villighed til at stille lokalitet, hus m.v. til rådighed for en D-star repeater, men at man som D-star bruger selv må fremvise et større behov herfor og selv som brugergruppe financiere en parallel D-star repeater på Knivsbjerg.   Man opfordrede også til, at der blev undersøgt mulighed for andre lokaliteter til en D-star repeater.

Der udspandt sig en længere meningsudveksling.     Sagen endte uden afstemning og uden nogen klar holdning til et evt. næste skridt.

Valg:  Bestyrelse:  Genvalg af  OZ1IKW og OZ1CCJ for en to-årig periode.

               Bestyrelses-suppleanter:  Genvalg af  OZ9QQ og OZ1DTA  for 1 år.

               Revisorer:   Genvalg af OZ1GO og OZ6IG  for 1 år.

               Revisor-suppleant:   Ingen valgt, men bestyrelsen bemyndigedes til at finde og godkende            et villigt emne. 

Eventuelt:   Intet under dette punkt.






Niels Krogh Hansen  -  OZ1IKW  

                       




Referent.
Referat godkendt.

Horsens d. 2. november 2013.

A. Klint Jørgensen   -   OZ1GO

Dirigent
Tillæg:

04-11-2013

OZ2FTP  har efterfølgende accepteret at fortsætte som revisor-suppleant.

- OZ 1 HYG Ivan H. Fredensborg

