Referat fra generalforsamlingen i Radiogruppen Knivsbjerg 31. okt. 2014.
Der var 11 deltagere i generalforsamlingen.

Formanden Ivan H. Fredensborg/OZ1HYG bød velkommen, og man gik derefter over til dagsordenen.

Valg af dirigent. Klint Jørgensen/OZ1GO blev valgt.

Valg af referent. Ingemann Ganderup/OZ6IG blev valgt.

Punkt 1. Formandens beretning. 
På generalforsamlingen 2013 var der livlig diskussion om D-star. Der blev efterfølgende afholdt møde på Øster Højst kro, hvor vi lavede en aftale om en forsøgsperiode på 1 år. Radiogruppen leverer materialerne. 
I december var der lokalt strømudfald og senere i februar, var der igen strømudfald. 
I marts blev Beko PA-trinnet testet. Det dur ikke. 
Stefan og Kenneth var i masten i  marts måned for at tjekke placering af D-star antennen. Radio Mojn havde forinden flyttet på den, så den ikke længere var placeret hensigtsmæssigt, ej heller som forventet. 
23. maj blev radio Mojn solgt til Skala, og formanden havde en forventning om et bedre samarbejde, men det er ikke tilfældet. 
I august blev der observeret fejl på Ermes PA-trinnet. Der var stort strømforbrug. 
Fejlen på Beko PA-trinnet blev fundet. Det viser sig, der er en fabrikationsfejl i trinnet. I september blev fejlene så rettet. 
Et antennekabel til D-star  blev udskiftet. Formanden har prøvet at lave en aftale med Skala om at overtage 4 stk. 70cm dipol antenner, men det løb ud i sandet. 
Omkring sommerferien observeres støj fra 70cm stationen. Den er udskiftet med reservestationen.

Ivan redegjorde videre for formandens pligter, som er meget omfattende. Han har en forventning om, at når han beder et medlem af bestyrelsen om at løse en opgave, så sker det indenfor rimelig tid og ikke som i et enkelt tilfælde, hvor der gik et halvt år.
Der var en del debat vedr. de 4 70cm antenner. Formanden vil køre efter reglerne og foretrækker en diplomatisk løsning med Skala folkene.
Punkt 2. Drøftelse af repeaternes stand og fremtid.
Vores 2m station kører godt i øjeblikket. 
Formanden efterlyste tilbagemeldinger på D-star projektet og efterlyser et større engagement. Niels/OZ1IKW kommenterede herefter formandens pligter og problemerne vedr. D-star projektet. Han mener problemerne skal løses her og nu. Der fulgte nu en større debat om D-star projektet, og Jan/OZ5JAN gjorde opmærksom på, at projektet stadig er inde i en testperiode, og det er derfor, der ikke er kommet så mange tilbagemeldinger endnu.

Niels foreslår, at vi tager formandens beretning og problemerne vedr. D-star til efterretning og kører debatten videre internt i bestyrelsen.

Punkt 3. Regnskabet.
Kassereren gennemgik regnskabet og gjorde opmærksom på, at der var en lille medlemsnedgang i forhold til året før. Der er et overskud på kr. 347,62, men der er ikke betalt for strøm og leje endnu. Imidlertid var opgørelsen fra Energinet lige kommet, og den ligger lidt over, hvad vi plejer at betale, men regningen ser fornuftig ud. Der blev foreslået samme kontingent til det kommende år.

Punkt 4. Indkomne forslag.
Der er forslag om at udskifte 70cm antennen med D-star for at forbedre rækkevidden. Forslaget er ikke OK, for det vil i så fald gå ud over brugerne ude vestpå. Ivan foreslår at prøve alternative løsninger og efterlyser rapporter på amatørnyt.

Punkt 5. Valg til bestyrelsen.
På valg er Kenneth/OZ9UIF og Jan/OZ5JAN. De blev begge genvalgt.

Punkt 6. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen.
Paul Erik Nissen/OZ1DTA og Kjeld Petersen/OZ9QQ modtager genvalg. Genvalgt.

Punkt 7. Valg af 2 revisorer og 1 suppleant for disse.

Klint Jørgensen/OZ1GO og Ingemann Ganderup/OZ6IG modtager genvalg. Genvalgt.

Der kunne ikke vælges en suppleant, men formanden kontakter Flemming Petersen/OZ2FTP for muligt genvalg.

Punkt 8. Eventuelt.

Opfordring til formanden om at uddelegere nogle af de administrative opgaver.

Dirigenten afsluttede mødet med en tak for god ro og orden.

Tillæg:

Efter aftale fortsætter Flemming Petersen/OZ2FTP som revisor suppleant.

/OZ1HYG
