Referat fra generalforsamlingen i radiogruppen Knivsbjerg den 26. oktober 2012.
Der var mødt 12 medlemmer til generalforsamlingen.

Formanden, Ivan Fredensborg/OZ1HYG bød velkommen til deltagerne, og han gik herefter over til dagsordenens punkt 1 - valg af dirigent. Formanden foreslog Klint Jørgensen/OZ1GO som dirigent. Klint modtog valget.

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig indkaldt, og gik herefter over til valg af referent. Ingemann Ganderup/OZ6IG blev valgt.

Dagsordenens punkt 1. Formandens beretning.
Ivan fortalte, at der ikke havde været behov for folk i masten i år. På Agerskov forårsmarked havde radiogruppen uddelt flyers, og det havde resulteret i 8 nye medlemmer. I Juni var der problemer med PA-trinet . Selv om repeateren ikke kørte, var der et stort forbrug på PA-trinet. Det skyldtes et defekt Ermes PA-trin, som blev erstattet af et nyt. Prisen på et nyt PA-trin ligger på ca. 1800€, men det er også det bedste. Alternativet koster ca. 500€, men hertil kommer så kabinet og køling m.m.

Kredsformanden oplyste, at man i bestyrelsen var blevet enige om at yde et tilskud på 5000 kr. til et nyt PA-trin.
Formanden oplyste også, at han havde repræsenteret radiogruppen ved Niels' 80 års fødselsdag.

Dagsordenens punkt 2. Drøftelse af repeaterens stand og fremtid.
70 cm. repeateren kører fint, og formanden har en reserverepeater stående, som han og OZ5JAN arbejder på ind i mellem. OZ5JAN bemærkede, at hvis 70 cm. repeateren blev benyttet lige så meget som 2m repeateren, ville der også være problemer  hos mange brugere p.g.a. støj fra lpd sendere/fjernstyringer, dette kan afhjælpes med pilottone på udgangssignalet.
2m repeateren forstyrres af Telestyrelsens pejleantenne, men der har ikke været problemer i lang tid. På repeateren i PA-trinet er flangerne på transistorerne slet ikke loddet på undersiden. Det ser fint ud, men holder bare ikke.

BEKO kan lave et PA-trin på 100w til os for ca. 1800€. Fabrikanten garanterer driftsikkerhed. Klint spurgte, hvor længe det nuværende PA-trin kan køre, og måske kan man finde et brugt til ca. 10.000 kroner. Forsamlingen henstillede, at det nye PA-trin bestilles straks. Klint spurgte videre til filtrene, og dem har der ikke været problemer med, men på et eller andet tidspunkt går det erfaringsmæssigt galt. Det er altid modtagefiltrene, der giver problemer, hvor i mod der næsten aldrig er problemer med sendefiltrene.

Dagsordenens punkt 3. Fremlæggelse af regnskab.
Kasseren, Niels Krogh Hansen/OZ1IKW, gennemgik det omdelte regnskab. Der er kontingentindtægter fra 90 medlemmer, og regnskabet var bedre end sidste år, idet der ikke havde været udgifter til nyanskaffelser. Erhvervsforsikringen er et krav fra masteejeren, og af hensyn til teknikerne har vi også en arbejdsskadeforsikring. Der var lidt debat om bankens gebyrer, og nogle mente, at det måske var billigere, hvis man ikke ville have kontoudskrifterne tilsendt, men hertil svarede kasserer og revisorer, at de var gode at have. Kassereren syntes i øvrigt, at initiativet på Agerskov forårsmarked var alle tiders ide. Kontingentet og budgettet gennemgås. Der er ikke tradition for udarbejdelse af budget, og henset til regnskabsresultatet foreslog kassereren uændret kontingentstørrelse.
Dagsordenens punkt 4. Indkomne forslag.
Der var ikke modtaget forslag.

Dagsordenens punkt 5. Valg til bestyrelsen.
På valg var Jann Fogtmann/OZ5JAN og Kenneth S. Hansen/OZ9UIF. De var begge villige til at modtage genvalg, og blev valgt med akklamation.

Dagsordenens punkt 6. Valg af suppleanter.
Begge suppleanter - Paul Erik Nissen/OZ1DTA og Kjeld Petersen/OZ9QQ var villige til at modtage genvalg, og blev valgt med akklamation.

Dagsordenens punkt 7. Valg af revisorer og suppleant.
Begge revisorer - Klint Jørgensen/OZ1GO og Ingemann Ganderup/OZ6IG var villige til at modtage genvalg, og blev valgt med akklamation. Som suppleant valgtes Flemming T. Petersen/OZ2FTP, ligeledes med akklamation.
Dagsordenens punkt 8. Eventuelt.
Formanden gennemgik kort status over grejet, og der er en ny 2m antenne og 100 meter kabel. Der er ligeledes en pre-amp til 2m. Repeateren kører godt.

Herefter takkede dirigenten for god ro og orden og overlod ordet til formanden, som ligeledes takkede for god ro og orden.

