Referat fra generalforsamlingen i radiogruppen Knivsbjerg 
29. oktober 2010.

Der var mødt 14 medlemmer til generalforsamlingen.
Formanden Ivan Fredensborg, OZ1HYG bød velkommen og foreslog Klint Jørgensen, OZ1GO som dirigent. Klint blev valgt med akklamation. Som referent blev Ingemann Ganderup, OZ6IG valgt også med akklamation.

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var indkaldt med lovligt varsel, og man gik herefter over til valg af stemmetællere. Her blev Ingrid og Kirsten valgt med akklamation.

Herefter aflagde formanden beretning ....
Det forløbende år har være et ret stille år , vi har på den tekniske side kun haft 2 fejl på vores udstyr. 1 fejl på 2m og 1 fejl på 70 cm repeateren. 100 W PA trinnet som blev genmonteret i april måned måtte tages ud af drift igen i juni måned, det viste sig dog kun at være en del kolde lodninger der var skyld i nedbruddet, efter omlodning af trinnet har det kørt upåklageligt siden august måned hvor det igen blev sat i drift.

70 cm måtte tages ned i maj måned da følsomheden var meget dårlig , -30dB, det viste sig at være en af de kendte fejl hvor der danner sig tin-hviskeres i helix filteret der var skyld i den dårlige følsomhed. Filteret blev renset og justeret og 70 cm rep blev sat i drift få dage efter.

Ved samme lejlighed fik vi kontakt med OZ1EFN Bjarne som i sin tid har lavet styringen til 70 cm, Bjarne fandt i sine gemmer diagrammet på styringen, som vi har modtaget med tak.

Det er alle fejl der har været billige da der reelt ikke har været brug for køb af reservedele.

Vedrørende statisk intermodulation fra ITST’s antenne håber vi på en snarlig løsning, men så længe antennen står i vest er der ikke noget problem.

2m har kørt med mulighed for genoptastning i en kort periode, dette er dog blevet fjernet igen.

Formanden pointerede, at der ikke var forstyrrelser fra radio Mojn, så han var lidt ked af at høre om radioamatører, som bebrejdede lokalradio teknikere, at de forstyrrede repeateren. Jan, OZ5JAN fremførte, at det måske stammer fra de forstyrrelser, som fly m.m. var ramt af i sin tid. Med hensyn til andre forstyrrelser efterlyste Ivan flere input fra kundekredsen, så han fik bedre muligheder for pejling m.m.
Reperaterens 2m station er i fin stand, og det samme gør sig gældende for 70cm stationen, men den bliver benyttet for lidt.

Det blev debatteret, om der skulle monteres udstyr, så repeateren - i tilfælde af forstyrrelser/chikane - kan slukkes ved hjælp af en mobiltelefon. Der var fuld enighed om, at der skulle gøres noget, så man kunne undgå misbrug. Endvidere var der en del diskussion, om der skulle anskaffes et nyt pa-trin. Man enedes om at se tiden an. Det blev i øvrigt oplyst, at repeateren er forsikret mod lynnedslag.

Herefter gennemgik kassereren det reviderede regnskab. Der er kontingent fra 85 medlemmer, som desværre er en tilbagegang på 12 i forhold til sidste år. Set i lyset af kassebeholdningen, mente kassereren ikke, der var belæg for kontingentstigning, så kontingentet er fortsat kr. 100 pr. medlem, men alle er naturligvis velkomne til at betale mere, hvis man skulle få lyst til det.

Der var ingen indkomne forslag til behandling på generalforsamlingen.

På valg til bestyrelsen var Jan Fogtmann, OZ5JAN og Kenneth Hansen, OZ9UIF. Begge var villige til at modtage genvalg. Begge blev genvalgt med akklamation.

Valg af to suppleanter til bestyrelsen. De nuværende Arthur Petersen, OZ1CCJ og Paul Erik Nissen, OZ1DTA var villige til at fortsætte. Ligeledes genvalgt med akklamation.
Revisiorerne Klint Jørgensen, OZ1GO og Ingemann Ganderup, OZ6IG fortsætter. Det gør suppleanten også.

Under punktet eventuelt spurgte Arthur, hvad nye filtre koster. Ivan oplyser, at 6 nye filtre vil koste ca. 30.000 kroner. Der var forslag om, at man langsomt opbyggede et lager af filtre, så man undgik den store investering på een gang, men det var der ikke stemning for, idet man så for det første ikke ville få mængderabatten og for det andet, ville disse filtre så blot ligge og blive ældre, og dermed også dårligere.

Jan, OZ9JAN forespurgte om Knivsbjerg mærker. Bestyrelsen tager initiativ til at få anskaffet sådanne mærker.

Dirigenten takkede for god ro og orden og afsluttede generalforsamlingen kl. 21.05.

