Referat fra generalforsamling i Radiogruppen Knivsbjerg 31.10.08.

OZ1HYG Ivan bød velkommen og udbad forslag til valg af dirigent og referent.

Til dirigent blev valgt OZ1IKW Niels, til referent blev valgt OZ9QQ Kjeld, stemmetællere blev OZ1CHD Ingrid og Gudrun.

Punkt 1. Formandens beretning.

Niels gav ordet til Ivan, som fortalte om repeaterens arbejde og tilstand. Flere af filtrene var oxyderede og måtte poleres op, således at de virkede optimalt, der blev fremvist flere billeder af filtrenes tilstand før og efter poleringen, samt hvordan deres dæmpning var på den frekvens hvor de blev brugt. Ligeledes kom han ind på at man flere gange havde været på Knivsbjerg for at finde ud af, hvilken støj der påvirkede den. Man fandt ud af, at det var ITST’s antenne som gjorde denne støj, men efter man fik denne drejet, forsvandt støjen. Der var indkøbt ekstra 2 mtr. antenne samt kabel, for i det tilfælde at man f.eks. skulle komme ud for lynnedslag e.l. , der var nemlig en ret lang leveringstid på specielt antennen, ligeledes blev der talt om man skulle have en reserverepeater for en sikkerhedsskyld, idet man ingen omstændigheder vil have at repeateren ikke kunne køre, Ivan havde en sådan liggende, som lige var klar til opsætning efter montering at krystaller, den kunne bruges både på Knivsbjerg og Vongshøj, så i første omgang ville man klare sig med den. På 70 cm repeateren  kunne man godt køre echolink, med denne repeater havde man ingen problemer haft. 2 mtr. repeateren kører for øjeblikket med  40 watt og uden forforstærker, men dette vil blive udbedret, således at man igen kommer op på 100 watt og med forforstærker.

Dirigenten spurgte om godkendelse af beretningen, hvilket blev enstemmigt givet.

Punkt 2. Regnskabet.

Det reviderede regnskab blev fremlagt og godkendt, repeaterne er godt økonomisk kørende.

Punkt 3.

Repeateren fremtid og stand blev omtalt under beretningen, så dette punkt blev hurtigt overstået.

Punkt 4. og 5. Valg til ny bestyrelse: 

Her blev valgt – OZ5JAN Jan, OZ9UIF Kenneth, 1 suppleant OZ1LFX Edelhardt, 2. suppleant  OZ1DTA Poul.

Punkt 6. Valg af revisorer:

 Her blev valgt OZ1GO Klint og OZ6IG Ingemann, til suppleant OZ1CHB Ingrid.

Punkt 7.

Vedtægtsændringer: Der var fremlagt forslag til nye vedtægter, idet de gamle vedtægter var helt tilbage fra da Repeatergruppen blev startet. Der udspandt sig en drøftelse vedr. hvem licensen skulle tilhører, idet der som i dag er, at det er formanden for gruppen der er indehaver og ikke er på valg. En afstemning afgjorde, at sådan skulle det også være i fremtiden, og forslaget om, at formanden også skulle på valg blev nedstemt. Man kunne så indgive et nyt forslag til næste generalforsamling, såfremt man ønskede dette ændret.

Punkt 8. 

Under eventuelt blev det bestemt at formanden skulle sende en lille hilsen til OZ1ILA Karen.

Generalforsamlingen slutte kl. ca. 22.30 efter en generalforsamling hvor der her i kredsen tilsyneladende ingen problemer er, med at finde opstillere til de forskellige bestyrelsesposter, hvilket tyder på en aktiv forening, men hvad, vi har også Danmarks Bedste Repeater, blot en ting skal alle brugerne huske, det er et frivilligt stykke arbejde bestyrelsen laver, så bak dem op, det fortjener de.
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